

出征亚预赛 中国男篮将用新战术

男篮亚洲杯预选赛 今日 19:30 中国 VS 蒙古

2月22日,中国男篮将进行亚洲杯预选赛的首场比赛,在西安迎战蒙古队。25日,中国男篮将在东京客场挑战日本队,后者在去年的男篮世界杯中获得亚洲区唯一一张直通巴黎奥运的入场券。

本次出征,中国男篮带上了六名后卫,这样的选择无疑是要降低身高、提高速度,12人大名单的浮现,更是让外界对于中国男篮此次比赛的表现充满了期待。

蒙古队以其快节奏和灵活移动著称,平均身高虽然只有2.04米,但这恰恰成为他们快速转换攻防的优势。中国男篮主帅乔尔杰维奇此次降低身高、提速的策略,旨在通过加强后场的灵活性和速度,来匹配甚至超越蒙古队的节奏。

在上届亚运会时,蒙古队曾与中国男篮交手,中国男篮以39分的优势取胜。但不能忽视的是,蒙古队中不乏有天赋的大学生球员,他们的成长使得蒙古队的实力不容小觑。

从14人名单中可以看出,这是一支年轻队伍。队中年龄最大的是青岛国信队的王睿泽,出生于1995年6月的他还不到29岁。年龄最小的队员同样来自青岛队,是出生于2005年6月的杨瀚森。

对此,乔尔杰维奇表示,中国男篮需要获得胜利,同时也要着眼未来,因此本次集训引入了更多年轻球员。获得胜利,拿到亚洲杯正赛资格是中国男篮的目标,但给予年轻球员机会,尽快积累国际大赛经验同样也是中国男篮的重要目标。

针对蒙古队的特点,乔帅在人员选择上作出了相应的调整。考虑到蒙古队内线的身高和机动性,传统的高大中锋余嘉豪和付豪可能在首场比赛中无缘出场。这一选择反映了中国队在战术上的灵活性,即根据对手的特点灵活调整队伍配置。中国队在保持身高优势的同时,加强机动性,这是对抗蒙古队的关键。蒙古队的对抗能力强,因此中国队需要在保持球队防守强度的基础上,通过快速转换和灵活移动,打破对手的防守,寻找得分机会。

总体来看,中国男篮在乔帅的带领下,通过战术上的调整和年轻球员的大胆使用,展现出了面对不同对手灵活应变的能力。在即将到来的与蒙古队的比赛中,中国队的表现值得期待。通过这场比赛,我们不仅能看到中国男篮的战术执行力,还能一窥中国篮球未来发展的蓝图。

本报综合消息



英超争冠成三足鼎立之势

北京时间2月21日,在英超第18轮的较量中,曼城以1:0战胜布伦特福德。这场比赛的结果让英超争冠军团进入白热化阶段:目前,利物浦以57分位居英超积分榜榜首,曼城则以55分位居积分榜次席,阿森纳则以55分位列第三。参与争冠的三支球队最大分差仅有2分,三支球队则各自以1分的微弱优势彼此紧咬。

此役,布伦特福德的铁桶阵生搬硬套到了比赛的第71分钟,彼时布伦特福德已经开始伺机压上尝试反击,结果一着不慎被曼城抢下球权,哈兰德突入禁区后推射破门。这也是布伦特福德的门将弗莱肯全场唯一一次不成功的扑救。弗莱肯本场扑出了曼城的10脚射门,本赛季对阵“蓝月亮”的联赛两回合一共奉献了21次扑救,更加逆天的是还捎带刷出了一次助攻。这也难怪曼城主帅瓜迪奥拉赛后不禁感叹,对阵布伦特福德这样组织严密的球队,除了保证进球之外,更难得的是要全场比赛都保持警惕,及时扼杀对手一切可能反扑的机会。

这记进球对哈兰德而言还有着特殊的意义:挪威前锋最近2个赛季已经在20家英超俱乐部身上取得了进球。此前在他对垒过的所有联赛对手中,哈兰德唯独没能攻破过布伦特福德的大门,这次单骑闯关也让哈兰德实现了英超的“个人大满贯”,攻破了自己对阵过的所有英超球队的球门。

这场比赛也让曼城在联赛场次上和另外两支争冠对手看齐,曼城目前以1分优势力压阿森纳,进入到联赛次席,而他们和榜首利物浦之间的积分差距也仅有1分。英超冠军争夺的激烈程度让人多少有些咂舌。

瓜迪奥拉表示,最后13轮联赛的冠军争夺未必会稳固在“三驾马车”的格局上,不排除还会有其他球队加入搅局的可能,“我想可能未来几周还会有球队加入争冠行列。但我现在能够非常确定的是,阿森纳和利物浦会在这个战场和我们死战到底。”

又讯 北京时间2月21日,拜仁官方宣布,主教练图赫尔将在本赛季结束后离任。

近期,拜仁在主教练图赫尔的带领下遭遇三连败,不仅德甲冠军几乎不保,连欧冠能否进入八强都成了问题。俱乐部高层在与图赫尔谈话后,决定提前一年终止与他的合同,本来图赫尔是可以执教到2025年6月的。

相比于一年前强行解除纳格尔斯曼的主帅职务,这一次拜仁高层做得相当温和、相当贴心。这样做,一方面是对50岁名帅图赫尔的尊重,另一方面,也是俱乐部根本找不到合适的人选马上接替图赫尔。至于为何要提前宣布这一决定,而不是拖到赛季结束再说,主要是想在近期提振已经失望的球员们的士气,让他们看到希望,并在接下来的比赛中使出全力。

本报综合消息

欧冠:前中超射手立功 国米小胜马竞

北京时间2月21日,在欧冠八分之一决赛首回合中,上届亚军国际米兰主场以1:0小胜西甲劲旅马德里竞技,曾在中超效力的34岁前锋阿瑙托维奇攻入全场唯一进球,国米取得正式比赛九连胜。

欧冠八分之一决赛对阵抽签揭晓后,国米与马竞的这组对决被不少球迷期待。两队主帅小因扎吉(国米)和西蒙尼(马竞)颇有渊源,球员时代曾在意甲拉齐奥队共事。而西蒙尼还曾在1996年至1999年效力国米。在赛前发布会上,小因扎吉称赞西蒙尼是一名出色的队友,也是一位出色的教练,西蒙尼则透露,自己经常会与小因扎吉交流足球和生活。

作为意甲“领头羊”,国米本赛季攻防俱佳,34场正式比赛仅有一场没有取得进球,就是欧冠小组赛最后一轮主场被西甲劲旅皇家社会逼成0:0。本场再遇西甲对手,国米主帅小因扎吉尽遣精英,劳塔罗和小图拉姆组成锋线搭档,左边翼卫迪马尔科首发上阵。

本场比赛占据优势的是国米,马竞门将奥布拉克状态神勇,上半场分别扑出劳塔罗和小图拉姆威胁很大的射门。下半场一开始,小图拉姆因伤被阿瑙托维奇换下,后者本赛季进球效率并不高。阿瑙托维奇上场后需要找状态,两次把绝佳机会射飞,还有一次包抄射门踢空。第79分钟,阿瑙托维奇终于把握住了机会,劳塔罗射门被扑出,阿瑙托维奇小角度补射破门。这是阿瑙托维奇的第4个欧冠进球,两球是2010—2011赛季那不勒斯队梅开二度,两球来自本赛季,他在去年11月30日的进球帮助国米在欧冠客场以3:3战平本菲卡。

小因扎吉赛后表示:“考虑到我们创造出的那些机会,我们应该对这个结果感到有些遗憾,我们本该取得更大比分的胜利。”小因扎吉还谈到小图拉姆的伤情:“在追赶劳塔罗的传球时,他感受到了内收肌收紧,在完成射门后再次感觉到疼痛。接下来他将接受检查,希望他不会缺席太久。”

劳塔罗称赞队友:“阿瑙托维奇正在以最佳状态进行训练,他的职业生涯非常棒,他为这件球衣付出了很多。这个进球是他应得的,他踢得很出色。”

本报综合消息

青海省2024年“春风行动”省级专场招聘活动公告

为深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于就业工作决策部署,做好春节后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,提升“春风行动”公共就业服务活动社会影响力,为广大用人单位和求职者积极搭建有效供需平台,促进城乡劳动者就业创业,助推“青海e就业”特色品牌创建工作走深走实,省人力资源和社会保障厅、省民政厅、省农业农村厅等单位联合定于3月2日(星期六)上午10:00在新宁广场举办青海省2024年“春风行动”省级专场招聘会。

欢迎广大用人单位和求职者踊跃参加。

联系人:王金
报名电话:0971—8258717

青海省人力资源和社会保障厅 青海省政府
青海省农业农村厅 青海省卫生健康委员会
青海省退役军人事务厅 青海省总工会
共青团青海省委 青海省妇联
青海省工商业联合会 西宁市人民政府

2024年2月22日

中国福利彩票七乐彩全国开奖公告

第2024019期

中奖号码	基本号码	特别号码	
	02 04 06 15 22 29 30	19	
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	4	0	33847
三等奖	79	0	3427
四等奖	408	0	200
五等奖	3296	5	50
六等奖	6483	21	10
七等奖	41865	118	5

全国本期销售总额:3825446元
青海本省销售总额:9412元

中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码

第2024042期

开奖号码																			
02	06	13	19	21	26	30	31	32	46	49	55	56	58	59	60	64	76	78	80

本期全国销售总额:99632858元
本期本省销售总额:301052元

中国福利彩票3D青海开奖公告

第2024042期

中奖号码:0 8 6		
青海省销售总额:	1399502元	
开奖日期:	2024年2月21日	

3D兑奖当期有效,中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

警惕“征信修复”骗局 保护个人征信权益

花钱就可以删除信用报告中的逾期记录?假的!一些不法分子打着“征信修复”“征信铲单”“征信洗白”(以下统称“征信修复”)的旗号,大肆宣传可以删除信用报告中的不良信息,教唆信息主体委托其代理异议、投诉以骗取高额费用,严重扰乱征信市场秩序,侵害人民群众切身利益。在此提醒广大市民,应通过正规渠道依法理性维权,谨防“征信修复”陷阱。

一、“征信修复”骗局主要表现形式

(一)收取高额费用后跑路。“征信修复”职业代理人教唆个人以“不可抗力”“非恶意逾期”等理由,或捏造不实理由、伪造证件、运用虚假材料、恶意投诉相关金融机构等手段以图修改不良信息,修改失败后不退款或失联。

(二)征信培训、加盟代理诈骗。部分机构或个人以征信市场需求量大,有前景为由,诱导用代理、加盟方式培训“征信修复”业务,以此骗取高额代理、加盟费用。

(三)骗取个人敏感信息,冒充工作人员进行诈骗。声称当事人曾注册、办理过贷款,如不注销或还清所欠贷款将影响征信记录,诱导当事人转账汇款以骗取资金;冒充客服,告知账户出现异常,若不及时注销账户会影响个人征信,指导当事人在假网站、假平台操作后盗用个人信息申请网贷以骗取资金等。

二、“征信修复”的不利影响

(一)“征信修复”代理机构或个人通常要求提供个人身份证件、联系方式、银行卡号等敏感信息,存在个人信息被恶意使用、泄露或买卖的风险,危害人身及财产安全。

(二)不法分子教唆信息主体通过捏造虚假事实、伪造虚假材料,以“非恶意逾期”或“不可抗力”等理由试图达到“征信修复”目的,可能存在违法风险。

三、关注自身信用记录,通过正规渠道维护征信权益

(一)关注关注自身信用记录。《征信业管理条例》规定,征信机构对个人不良信息的保存期限,自不良行为或者事件终止之日起为5年;超过5年的,应当予以删除。社会公众应关注自身信用记录,一旦发现逾期应及时还款;如实填报联系方式,接收还款提醒、逾期告知;定期查询信用报告,及时核查、纠正错误信息。

(二)通过正规渠道依法理性维权。《征信业管理条例》规定,信息主体认为征信机构采集、保存、提供的信息存在错误、遗漏的,有权向征信机构或者信息提供者提出异议,要求更正。

信息主体认为征信机构或者信息提供者、信息使用者侵犯其合法权益的,可以向所在地的国务院征信业监督管理部门派出机构投诉。

正规渠道进行的征信异议和投诉不收取任何费用。

中国人民银行青海省分行